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Скупштина Града Новог Сада
-Председник

У складу са Вашим дописом број:06-1/2017–621-1 од 07.07.2017. године, поводом
одборничког питања које је поставила Драгослава Лукић, одборница у СкупштиниГрада
Новог Сада, ХХШ седници Скупштине Града Новог Сада, одржаној 07.07.2017. године,
а које гласи: „Упућујем Градоначелнику. Да ли је у јавним предузећима и јавно
комуналним предузећима, односно установама културе присутан број пензионера
ангажованих за рад по некој врсти уговора, или по било којој другој врсти ангажмана?
Ако има, у ком јавном, јавном комуналном предузећу, или установи културе и колики је
то број људи?“, градске управе Града Новог Сада које имају у својој надлежности јавна
комунална и друга јавна предузећа и установе културе Града Новог Сада, односно
Градска управа за комуналне послове, Градска управа за саобраћај и путеве, Градска
управа за спорт и омладину, Градска управа за имовину и имовинско-правне послове,
Градска управа за урбанизам и грађевинске послове и Градска управа за културу,
сачиниле су одговоре на постављено одборничко питање, који Вам се достављају у
прилогу овог дописа.

Овим дописом престаје да важи допис Градоначелника Града Новог Сада, број:
11—020–3/2017–1260/А1 од 29. 09. 2017. године.

ГРАДОНАЧЕЛНИК

Милош Вучевић

м...... з. има

Хј
.к–ж

>—

, 96381



Одборник у Скупштини Града Новог Сада, Драгослава Лукић, на ХХШ
седнице Скупштини Града Новог Сада, одржаној 7. јула 2017. године, поставила је
следеће одборничко питање:

„Упућујем Градоначелнику. Да ли је у јавним предузећима и јавно
комуналним предузећима, односно у установама културе присутан број
пензионера ангажованих за рад по некој врсти уговора, или по било којој
другој врсти ангажмана? Ако има, у ком јавном, јавном _комуналном
предузећу, или установи културе и који је то број људи?“

На постављено одборничко питање, Градска управа за комуналне послове,
на основу података прибављених од стране Јавних комуналних предузећа,
сачинила је следећи

ОДГОВОР

_

У ЈКП "Водовод и канализација" Нови Сад, ЈКП "Новосадска топлана" Нови
Сад, ЈКП "Тржница" Нови Сад, ЈКП "Информатика"Нови Сад, ЈКП "Зоохигијена и
ветерина Нови Сад" НовиСад, ЈКП "Градско зеленило" Нови Сад, ЈКП "Лисје"
Нови Сад и ЈКП "Чистоћа" Нови Сад нема пензионера који су радно ангажовани по
било којој врсти уговора.

У ЈКП „Лисје“ Нови Сад присутан је један пензионер којег је Скупштина
Града Новог Сада именовала за председника Надзорног одбора Предузећа, а који
на сопствену иницијативу не прима накнаду за рад у Надзорном одбору
Предузећа.

Исто тако, у ЈКП "Градско зеленило" Нови Сад присутан је један пензионер
'

као члан Надзорног одбора, којем је Решењем Скупштине Града Новог Сада од
30.06.2017. године, престала дужност члана Надзорног одбора, због истека
периода на који је именован.
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
_ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРА'ћАЈ И ПУТЕВЕ
Број: |У–9-5/2017
4.92017. године
НОВИ САД

СКУПШТИНА ГРАДАНОВОГ САДА
ПРЕДСЕДНИКУ

ПРЕДМЕТ: Одговор на одборничко питање одборнице Драгославе Лукић
постављенона ХХШ седници Скупштине Града Новог Сада

Одборница Скупштине Града Новог Сада, Драгослава Лукић на ХХШ
седници Скупштине Града НовогСада, одржаној 7. јула 2017. године, поставила
је следеће одборничко питање:

„ Упућујем Градоначелнику. Да ли је у јавним предузећима и јавно
комуналним предузећима, односно установама културе присутан број
пензионера ангажованих за рад по некој врсти уговора, или по било којој другој
врсти ангажмана? Ако има у ком јавном, јавно комуналном предузећу, или
установи културе и који је то број људи?

ОДГОВОР

Градска управа за саобраћај и путеве је од Јавно комуналног
предузећа "Пут" Нови Сад, Јавно комуналног предузећа "Паркинг сервис"
Нови Сад и.–Јавног градског саобраћајног Предузећа "Нови Сад, Нови Сад
прибавила тражене податке, тако да вас обавештава о следећем:

– У Јавно комуналном предузећу "Пут" Нови Сад су ангажована два
пензионера по основу уговора о привременим и повременим пословима.

· Јавно комунално предузеће "Паркинг сервис" Нови Сад нема
ангажованих пензионераза рад по било којој врсти уговора „

- У Јавном градском саобраћајном предузе '- •ви Сад" Нови Сад
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ГРАД нови САД ←
НОВИ САД

ГРАДСКАУПРАВАЗА СПОРТ И ОМЛАДИНУ
Број: Х1-66–1//2017–454
Дана: 28. августа 2017. године
НОВИ САД .

СПУЖБА ИЗВРШНИХ ОРГАНА ·

ГРАДА НОВОГ САДА

·

ПРЕДМЕТ: Одговор на ургенцију број: 11–020–3/2017–1260 од 24. августа 2017
године.

Поводом ваше ургенције број. "·020–3/2017–1260 од 24. августа 2017.
године а која се односи на одговор на одборничко питање Драгославе Лукић,
одборнице у Скупштини Града Новог Сада, постављено на ХХШ седници
СкупштИне Града Новог Сада, Одржаној 07.07.2017. године. Достављамо вам у
прилогу тражени одговор.
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Предмет: Одговор на одборничко питање ДрагославеПукић,
одборницеу СкупштиниГрада Новог Сада

} ПосТупајући по вашем допису бројШ–бб-1/2017-454 од дана 26; јула 2017. године, а у*

одговору на одборничко питање Драгославе Лукић, које је именована одборНИЦа поставила наХХШ седници Скупштине Града Новог Сада, одржаној дана 07. јула 2017. године, обавешТавамо
вас да ниједан пензионер није радно ангажован по било којој врсти уговора у Јавном предузећу
“Спортски и пословницентар Војводина" Нови Сад. 4
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ГРАД нови САД НОВИ САД ·

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ИМОВИНУ И
ИМОВРШСКО–ПРАВНЕПОСЛОВЕ
Број: ХХУ-46–3/1 7-416
Дана: 05.09.2017. године
Н 0 В И С А Д

СЛУЖБАИЗВРШНИХ ОРГАНА ГРАДАНОВОГ САДА

НОВИ САД

Веза ваш број: 11–020-3/2017–1260

У вези достављеног одборничког питања Драгославе Лукић,
одборнице у СкупштиниГрадаНовог Сада, постављеног на ХХ1П седници
Скупштине Града Новог Сада, одржане 09.07.2017.године, а које гласи:

"Упућујем Градоначелнику. Да ли је у јавним предузећима и јавно
комуналним предузећима, односно у установама културе присутан број
пензионера ангажованих за рад по некој врсти уговора, или по било којој
другој врсти ангажмана? Ако има, у ком јавном, јавном комуналном
предузећу, или установи културе и који је то број људи?",
обавештавамо вас да Градска управа за имовину и имовинско правне
послове, врши надзор над радом Стамбене агенције Града Новог Сада и
Јавног комуналног предузећа за одржавање стамбених и пословних
простора "Стан" Нови Сад и да ни једно од ова два правна лица нема
ангажованих пензионера за рад по некој врсти уговора или по било којој
другој врсти ангажмана.
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ГРАДСКО ВЕ'ћЕ
ГРАДА новог САДА

ПРЕДМЕТ: Одговор на одборничко питање
Веза ваш број 11–020–3/2017–1260од 25. јула 2017. године

Одборник у Скупштини Града Новог Сада, Драгослава Лукић је на
ХХП! седи–иш–Скупштине Град–а– Новог–Сада одржаној 7. јула 2017. године, ––

поставиласледеће питање:

„ Упућујем Градоначелнику. Да ли је у јавним предузећима и јавно комуналним
предузећима, односно установама културе присутан број пензионера ангажованих
зарад по некој врстиуговора, или по било којој другој врсти ангажмана.?Ако има,
у ком јавном, јавном комуналном предузећу, или установи културе и који је то број
људи? “ '

·

*

Градска управа за урбанизам и грађевинске послове је, поводом одборничког
питања, затражила изјашњење од Јавног предузећа „Урбанизам“ Завод за
урбанизам, предузећаиз своје надлежности.

На основу дописа Јавног предузећа „Урбанизам“ Завод за урбанизам број 1835/17
од 31;07.2О17. године, упућеног овој управи, даје се следећи:

ОДГОВОР
У Јавном предузећу „Урбанизам“ Завод за урбанизам Нови Сад, нема радно
ангажованих лица, који су остварили право на пензију по било ком основу.

ДОСТАВЈВЕНО:
,
1. Градском већу Града
НовогСада

2. А р х и 3 и
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СЛУЖБАизвршних ОРГАНА
ГРАДА новог САДА

Предмет: Одговорна одборничко питање одборницеДрагославе Лукић

Поводом дописа број П–020—3/2017-1260 од 25. јула 2017. године, у вези са одборничкши
питањем одборницеу Скупштини Града Новог Сада, Драгославе Лукић, у вези са ангажовањем
пензионера у јавним и јавно комуналним предузећима, односно установама културе, Градска
управа за културу вам доставља следеће информације:

Од једанаест установе културе чији је оснивач Град НоВи Сад, седам установа немају
ангажоване извршиоце са статусом пензионера, по било ком правном основу, у радном осносуили ван радногодноса. То су следеће установе:

1. Музеј Града Новог Сада,
2. Историјски архив Града НоВог Сада,
3. "Новосадскопозориште — ПјујдеКЕ Зјпћаи",
4. Позориштемладих,
5. Установа за израду таписерија "Атеље 6 1 ",
6. Установа за културу и образовање Културни центар "Младост" Футог, и

Б7. Установа за културу и образовање Културт–ш центар "Кисач" Кисач.

Три'установе културе чији је оснивач Град Нови Сад, и то: Градска библиотека у Новом „;,Саду, Завод за заштиту споменика културе Града Новог Сада и Културни центар Новог Сада,имају ангажованог по једног пензионера.

Посебно напомшвемо да, Градска библиотека у Новом _Саду, сходно програмскимактивностима који су јасно дефинисани критеријумима: квалитет садржине неке књиге,
актуелност теме и заинтересованост корисника, повремено ангажују ауторе који су зрели
ствараоци, а чија дела трајно обележавају културно стваралаштво (књиЗкевници, професори,
научни радници, уметници, академици), од којих је одређен број у пензији.

Такође, Стеријино позорје ангажује просечно троје до четворо пензионера, који су
драмски уметници или признати стручњаци из области културе и позоришта, а њихов рад је
ограничен на десетак дана трајања фестивала Стеријинродпс.:љзварјт'е,_Ж
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